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Delegațiile CROCEU, COMECE și CEC în vizită la 
Patriarhia Română

 

Preafericitul Părinte Daniel, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române, a primit luni, 28 
ianuarie 2019, la Reședința Patriarhală, delegațiile Comitetului Reprezentanților 
Bisericilor Ortodoxe pe lângă Uniunea Europeană (CROCEU), Comisiei Conferințelor 
Episcopale Romano-Catolice din Uniunea Europeană (COMECE) și Conferinței 
Bisericilor Europene (CEC), prezente la București în contextul preluării Președinției 
Consiliului Uniunii Europene (UE) de către România la 1 ianuarie 2019.

Preafericirea Sa a prezentat viziunea președinției române a Consiliului UE și 
prioritățile acesteia, și anume convergența și siguranța Europei, înțelegerea 
Europei ca actor global și ca loc al valorilor comune, solidaritatea și coeziunea 
acesteia. Această președinție reprezintă o ocazie de a evidenția valorile creștine 
centrate pe demnitatea și unicitatea persoanei umane.

Biserica Ortodoxă Română, cea mai mare Biserică Ortodoxă din Uniunea 
Europeană, sprijină cooperarea și solidaritatea europeană și participă, în virtutea 
Articolului 17.3 a Tratatului de la Lisabona, la dialogul cu instituțiile europene.



Înaltpreasfințitul Părinte Mitropolit Athenagoras Peckstadt, reprezentantul CROCEU, 
a mulțumit Preafericirii Sale pentru primire, subliniind nevoia de a include între 
priorități şi problema schimbării climatice, precum și necesitatea alfabetizării 
religioase a tineretului european prin predarea religiei în școli.

Părintele Olivier Poquillon, reprezentantul COMECE, a prezentat o reflecție a 
Bisericii Catolice cu privire la prioritățile președinției României asupra Consiliului 
Uniunii Europene. Acesta a amintit provocările cauzate de revoluția tehnologiei 
digitale, problemele demografice generate de fenomenul migrației, atât ca 
mobilitate a forței de muncă în interiorul Uniunii Europene, cât și ca imigrație 
externă, precum și problema fragilității instituției familiei.

Părintele Heikki Huttunen a prezentat din partea CEC analiza priorităților 
președinției române a Consiliului Uniunii Europene subliniind valorile comune 
creștine, provocările legate de migraţie şi discriminare, de revoluția digitală, dar și 
nevoia de securitate regională şi mondială.

La final, Preafericitul Părinte Patriarh a mulțumit oaspeților pentru vizită și a 
binecuvântat activitatea acestora desfășurată pe lângă instituțiile europene.
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